



NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. ÉVFOLYAM, 189. SZÁM

ÁRA 50 FILLÉR

SZERDA, 1954 AUGUSZTUS 11.

Mai számból:

Farkas Józsefné megtisztelő beosztása (2. oldal) — Árvizi emlék (3. oldal) — Az Orvosi Műszergyár élizem lett (3. oldal) — Végig a Dunán: A „csodálatos” Vaskapu (3. oldal) — Ma Debrecenben játszik a csehszlovák vasutasválogatott (4. old.)

MI UJSÁG A KÜLPOLITIKÁBAN?

A Görögország, Törökország és Jugoszlávia között megkötött katonai szerződésről

Nyugati rádió és hírügynökségi jelentések behatóan foglalkoznak a hétfőn Bledben Görögország, Törökország és Jugoszlávia külügyminiszterei által aláírt agresszív célzatú szerződéssel, amely katonai szövetségbe szentesíti ki a korábban megkötött együttműködési egyezményüket. A szerződés hivatalos elnevezése a következő: „Szövetségi, politikai együttműködési és katonai segélynyújtási egyezmény”.

A bledi török, görög, jugoszláv értekezletről záróközleményt adtak ki, amely a többi között hangsúlyozza: „Ez az aktus (már-mint a katonai szerződés aláírása) a magában foglalt új kötelezettség-vállalások révén a három ország jövőbeni együttműködésének széleskörű jogi, politikai és katonai alapját jelenti.”

A közlemény — az érdeelt országok közvéleményének félrevezetésére — azt állítja, hogy „értékes hozzájárulást jelent a béke megszilárdításához”.

Az angol sajtó a nyugatnémetországi sztrájkokról

Az angol sajtó nagy figyelmet szentel a nyugatnémetországi sztrájkoknak. A „Financial Times” kénytelen beismerni, hogy „bizonyos mértékig igazolható az az álláspont, hogy a német munkásoknak nagyobb részt kell kapnia a nemzeti jövedelemből”.

A „Manchester Guardian” is arról ír, hogy a „német munkás tisztességesebb részt kíván biztosítani magának a munka eredményéből”.

„A John-ügy súlyos államválságba sodorta Nyugat-Németországot”

Dr Otto Johnnak, a nyugatnémet titkos szolgálat volt főnökének atállása a Német Demokratikus Köztársaság oldalára példátlan zavart, fejtelenséget és kétségbeesést váltott ki bonni politikai körökben.

Az Adenauer-kormányban képviselt pártok heves támadásokat intéznek egymás ellen John menekülésével kapcsolatban. Deh'ér, a szabad demokráta párt élnöke sajtónyilatkozatban kijelentette:

— Az a tény, hogy a bonni belügyminiszter félmillió márkát jutalmat tűzött ki a John-ügy körülményeinek teljes felderítésére, illetve Dr John kézrekerítésére, mindennél jobban bizonyítja a szövetségi kormány számtalan tehetetlenségét.

Löwns'ein „herceg” a szabad demokrata párt parlamenti képviselője újságírók kérdéseire válaszában hangsúlyozta: — A John-üggyel kapcsolatban, amely súlyos államválságba sodorta Nyugat-Németországot, ha'adéktalanul rendkívüli ülésre kell összehívni a bonni szövetségi gyűlést.

Eisenhower bizalmas levelet küldött Adenauernek

A nyugatberlini rádió jelentette, hogy Eisenhower, az Amerikai Egyesült Államok elnöke bizalmas levelet intézett Adenauer bonni karcellárhoz. A levelet az Egyesült Államok nyugatnémetországi főkonzulja kedden délelőtt kézbesítette a Dél-Badenban nyaraló Adenauernek.

A francia nemzetgyűlés keddi szavazásának hivatalos eredménye

Mint az „AFP” jelenti, Mendes-France kormánya a nemzetgyűlés keddi ülésén 361 bizalmi szavazatot kapott 90 ellenében. A nemzetgyűlés ezzel a gazdasági és pénzügyi felhatalmazásról szóló törvényjavaslatot megszavazta.

A nyugatnémet lapok elítélik Adenauer magatartását

Az „ADN” hírügynökség közlése szerint több nyugatnémet lap elítéli Adenauernek a nyugati hatalmakhoz intézett legutóbbi szöveget jegyzékkel szemben elfoglalt negatív állásfoglalását.

A „Neue Rheinische Zeitung” a következőket írja: „Adenauer nemcsak be akarja csúszni, de be is akarja reteszelni az ajtót. Ha ez egy magánszemély véleménye lenne, mindenfajta megfontolás nélkül tudomásul lehetne venni. Ez azonban a nyugatnémet kormány véleménye, és ez a kormány véleményének megnevelésében cselekszik. A nyugatnémet kormány veszélyes politikát folytat, és már zátonyra jutott. Nem számol azokkal a változásokkal, amelyek az utóbbi fél év alatt a nemzetközi politikában végbementek.”

Nagyarányú előkészületek az augusztus 20-i munkás-paraszt találkozóra

Alkotmányunk' születésének 5. évfordulója, az idei augusztus 20, a város és a falu nagy találkozója lesz. A munkás-paraszt szövetség jegyében minden községben ünnepek lesznek. Debrecenben munkás-paraszt megyei találkozóra kerül sor. Előreláthatólag sokezer tag, egyénileg dolgozó paraszt, állami gazdasági és gépállomási dolgozó érkezik majd augusztus 19-én és 20-án Debrecenbe.

Az üzemek dolgozói a versenyben álló községek dolgozó parasztaival együtt közösen töltik el az ünnepet. A dolgozók saját otthonukban vendégül látják a dolgozó parasztokat, együtt szórakoznak velük, bemutatják üzemüket, hogy a kapcsolat a város és a falu között minél erősebb legyen. A Járóműjavító Vállalat dolgozói 50 tagú küldöttséget látnak vendégül, a Görömlőcsapágygyár 120 dolgozó paraszt baráti fogadására készül — hasonló kezdeményezés van kialakulóban a többi ipari üzemben is.

A gazdag sport- és kultúrműsor mellett az augusztus 20—21-i ünnepi vásár, a szórakozás és a vásárlás sok-sok lehetőségét nyújtja a községek ünnepelőinek. A vásár előkészítése nagy ütemben folyik. A megyei kereskedelmi vállalatok, és az ipari üzemek már javában tervezik

saját pavillonjaikat, ezenkívül a vásáron a helyi ipar, a vidéki földművelésszövetkezetek egész sora képviselteti magát.

A soktízezes tömeg szállítására a közlekedési eszközök egész sorát állítják „csatasorba”. Lovasszekereken, autóbuszokon, vonatokon árad majd Debrecenbe a hajdú-binari falvak népe. A MÁV megerősített szerelvényekkel siet a forgalom zökkenőmentes lebonyolítására. Ugy az induló, mint érkező állomásokon az épületeket feldíszítik, ezenkívül a város utcáit izlésesen és szépen dekorálják.

A nagy találkozót megelőző két napon a községekben és üzemekben mindenütt értékelik az augusztus 20-ra tett fogadalmak eredményét. Munkások, parasztozok közösen beszámolnak arról, ki, hogyan teljesítette kötelezettségét, ki-cseréli véleményüket, hogy mit akarnak tenni a verseny továbbfejlesztése érdekében. Az értékelésre és az augusztus 20-i ünnepekre a debreceni közös találkozón túl, üzemi munkások küldöttségei mennek a községekbe, ahol rész vesznek a helyi ünnepeken, felszólalásokban méltatják az augusztus 20-i munkás-paraszt találkozó és az alkotmány születése 5. évfordulójának jelentőségét.

Dicséret a megye három gépállomásának

A gépállomási igazgatóság tegnap dicséretben részesítette a hajdúnánási, hajdúböszörményi és az egykei gépállomás dolgozóit, mert cséplésükkel nagyban hozzájárultak a megye cséplési eredményéhez. A három gépállomásnak az egy gépre eső átlaga legmagasabb a megye gépállomásai közül: meghaladja a napi 160 mázsát.

Debrecen augusztus 17-re befejezi a cséplést

Debrecen nagykiterjedésű határában befejezéshez közeledik a gabonabehordás. Már csak ctenyészten kevés a kereszt a földeken, és ma estig befejezik a hordást. Szépen halad a cséplés is. A városához tartozó területeken 52 cséplő-gép dolgozik, köztük 16 cséplő más gépállomáshoz tartozik. A hosszúpályi gépállomásról négy,

a vámspéresiről öt, a sámsóni gépállomásról hat, és a nyíradonyiról egy gép csépel Debrecen határában. A cséplést aug. 17-re befejezik.

Mint a városi tanács mezőgazdasági és begyűjtési osztálya jelenti, az idegen gépek kiváló munkát végeznek, jó a munkafegyverem, és igen jó a gépek napi teljesítménye is.

Miért utolsó a dobaipusztai gépállomás?

Szinte hétről-hétre lejjebb kerül a gépállomások rangsorában a dobaipusztai gépállomás. Ezelőtt egy héttel még a huszonnegyedik helyen volt, ma már a huszonnyolcadik helyen. Mi ennek az oka? Egy neveltséges munkamódszer és... furfang. A gépállomás ugyanis, úgy törekszik arra, hogy az első közé kerüljön, hogy az elcséplelt gabonamennyiséget nem jelenti be pontosan a megyei gépállomási igazgatóságának.

Augusztus 1-ig a gépállomás gépei 17.737

mássa gabonát csépeltek el, de a gépállomások megyei igazgatóságának csak 11.220 mázsát jelentettek. A több mint 65 vagon gabona bejelentését — mint a gépállomás párttitkára elmondta — arra zsugorgatták, hogy majd a cséplés végefele jelentik be utólagosan, és akkor esetleg a második helyre is kerülhet a gépállomás. Ez rossz módszer. Nem az eredmények eltitkolására, furfangra és a gépállomások igazgatóságának félrevezetésére van szükség, hanem jó munkára és pontos jelentésekre.

Boros Sándor cséplési eredménye 4575 mázsa

Boros Sándor a megye legjobb cséplőgépvezetője, hétfő estig munkacsapatával 4575 mázsa gabonát cséplelt el. Ezzel cséplési tervének 132 százalékat teljesítette. Második a cséplési versenyben Gorzsás Antal, cséplési tervének 112

százalékos teljesítésével. Jól dolgozik az egykei Tóth János 3228 mázsa gabona elcséplésével. Fülöp Balint, a debreceni gépállomás cséplő-felcélőse: 3179 mázsa gabonát cséplelt már el.

Két etető és két kévevágó alkalmazásával gyorsítsuk a cséplést

A megye területén még mindig lassú ütemben halad a cséplés. Ennek tudható be, hogy megyénk az országos versenyben első helyről a másodikikra került. Az elsőség visszaszerzésére a legfontosabb feladat a cséplés meggyorsítása, mert ezen keresztül gyorsulhat a beadás is.

A gépállomásokon van most a sor, hogy az első helyet, amit Pest megye elvett tőlünk, visszaszerezzük. Minden gépállomásnak legyen ez szüvégye. A cséplés meggyorsítására az 1300-as

dob-milliméternél nagyobb méretű cséplőknel két etetőt állítsanak munkába. Különösen jól lehet a két etetőt alkalmazni az aratógéppel vágott gabona cséplésénél, mert az apró kővéket a cséplő könnyen és megerőltetés nélkül viszi.

A kisebb gépeknél is a munka meggyorsítására állítsanak be két kévevágót, hogy az etetés egy pillanatra se szüneteljen. Azonkívül el kell látni a gépeket világítással is, hogy minden gép nyújtott műszakban dolgozhasson.

REK

a biharkeresztesi gazdaságban

pallagi mezőgazdaságban tanuló elvégzése ok akarunk lenni a biharkeresztesi gazdaságban dolgozó üzemi gyakorlatunk, tapasztalataink, megismerésünk munkával. A gazdaság és Pircz István sokat fogtanak. Tapasztalataink beszélték velünk, a tanácsokat meg utra valónak következő iskolai

volt ez a négy fogalmat alkotó gyakorlati feladatokat gyűjt.

Püspökladány Derecske

Túlnyomóbb fele eső, zivatar, délnyugati, keleti. A hőmérséklet emelkedik, másrészt a hőmérséklet reggel 16—19, közt.

OSÁGOK visszaadta a Fabio Merudákoszi Szállás-béke-

BAN 604 fémipari dolgozó sztrájkba

ssuth-díjas eszterapon át Szállásbékamódszerét.

jelentése szerint tízmillió embert állásban és Dakany fővárosának adt Buri Ganga. Ebben a 411.000 az áradat sok mosott el. A menta kis vitorlás ha-

AIRTAK a Görögország és Jugoszlávsági szerződést.

ntése szerint 2000 nepali vonult tain. A tüntetők és Jonh Foster feketé szurokkal hordozták körül kiáltottak: „Jen-El a kezek-

VI HIREK

Zoltán, Poroszlayncsi István, Síró, Farkas István, Okros Bela, Prega József, Árpád, Seres u. 13. István; János u. 12. István; Gyula, Bathányi Lajos, Korö Lajos, Darabos Szabó Mihály, Házkötő József Katalin; Zsiros u. 10. Zsuzsánlós Bánfi u. 2. sef, Bözörményi as István, Bajcsy-argit.

Zili Tibor, Garai argit, Bellezeió Almosd és Molla u. 4. Gyuláné Nagy aranyai Sándor, Tamás, Beke u. zappanos u. 25. dunczky Jolán, drásné, Korpo- r. Szabó Kálmán réz, Bajcsy-Zsi-

USORA

4. 6. 8 órakor: BEKE, háromne-Ragalom tize-romnegyed 3. 5 kor: A kis kar-élelőtt 10. 12. aster, délután 4. — KOSSUTH — partizan. — 9 órakor. Ja-RT: este fél 9 ben.

A P

Pártja Hajdútságának lapja esztől bizottság adó: YULA mda Vállalat

A minisztertanács rendelete

a választói névjegyzék elkészítéséről

A minisztertanács rendeletet hozott a választói névjegyzék elkészítéséről. A rendelet kimondja, hogy a helyi tanácsok tagjainak megválasztásához új választói névjegyzéket kell készíteni. A névjegyzéket a városi (városi kerületi), illetve a községi tanács végrehajtó bizottsága állítja össze, összeírólapok alapján.

Az összeírást a végrehajtó bizottság által kijelölt összeíróbiztosok végzik, kik az összeírólapot a részükre kijelölt területen lakó, 18. életévüket betöltött személyeknek augusztus 28-31. között osztják ki.

Az összeírólapokat szeptember 4-ig kell kitölteni, majd azokat az összeíróbiztos beszeli, és átadja a végrehajtó bizottságnak.

A végrehajtó bizottság legkésőbb szeptember 25-ig összeállítja az ideiglenes választói névjegyzéket, amelyet szeptember 26-tól október 3-ig a végrehajtó bizottság hivatalos helyiségeiben közzé kell tenni. A városi

sok belterületén a névjegyzék megfelelő részét a házakban is ki kell függeszteni.

Az ideiglenes névjegyzékből történt törvényellenes kihagyás miatt a kihagyott személy, törvényellenes felvétel miatt pedig bárki felszólalással élhet, ezt szeptember 27-e és október 5-e között lehet írásban, vagy szóban bejelenteni. Ha a végrehajtó bizottság megállapítása szerint a névjegyzékből történt kihagyás törvényellenes volt, a kihagyott személyt pótnévjegyzékbe kell felvenni.

A végrehajtó bizottság azokat a felszólalásokat, amelyeket nem tart helytállónak, valamint azokat, amelyek valamely személynek a névjegyzékből való törlésére irányulnak, az illetékes járási bírósághoz (városi, városi kerületi bírósághoz) teszi át. A felszólalás tárgyában a járási bíróság három napon belül határoz.

Az ideiglenes választói névjegyzék, a pótnévjegyzék, és a

járási bíróság által a végrehajtó bizottsághoz visszaküldött jegyzékek alapján

a végleges választói névjegyzéket október 28-ig kell elkészíteni, s azt október 24. és 31. között közzé kell tenni.

Az a választó, aki a névjegyzék összeállítását követően állandó lakóhelyét megváltoztatja, az új lakóhelye szerint illetékes végrehajtó bizottságtól kérheti felvételét a névjegyzékbe. Kérelméhez a korábbi lakóhelye szerint illetékes vb. által kiállított tanúsítványt kell csatolnia arról, hogy a kérelmezőt az előző lakóhelyén választói névjegyzékbe felvették.

Azt a magyar állampolgárt, aki

a választói névjegyzék összeállítását követően szerzi meg a választójogosultságot,

kérelmére a végrehajtó bizottság bejegyzi a választói névjegyzékbe.

Rizsarátótábor a Hortobágyon

A DISZ megyei bizottság felhívása a megye ifjúságához

Fiatalok! Diszisták!

Az öntözéses gazdálkodás eredményeként megyénkben több ezer hold rizsvetés vár betakarításra. Dolgozó népiünk ellátása szempontjából igen fontos feladat, hogy a hortobágyi állami gazdaság területén a több, mint 4000 hold rizstermést idejében, személeteség nélkül betakarítsuk.

A DISZ megyei bizottság a hortobágyi állami gazdaság igazgatóságával közösen szeptember hó 10-től kéthónapos ifjúsági rizsarátótábort létesít. Az állami gazdaság a kollektív szerződés által biztosított bért fizeti. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján szorgalmas munkával napi 190 forint körül lehet keresni. Az állami gazdaság szállásról, 8 forintos napi bőséges étkezésről, oda- és visszautazásról gondoskodik.

Felhívunk Benneteket, hogy önkéntes jelentkezés alapján vegyetek részt a kéthónapos hortobágyi ifjúsági rizsarátótáborban, ahol a jó kereseti lehetőség mellett biztosítjuk a sport, kulturális, szórakozási lehetőséget is.

Az ifjúsági rizsarátótáborban részt vehet minden 15. életévét betöltött fiatal. Jelentkezni lehet augusztus 15-től szeptember hó 5-ig a DISZ járási és városi bizottságoknál és a városi, községi tanácsok DISZ megbízottjainál.

Fiatalok! Diszisták! — Előre a rizsarátás gyors befejezéséért!

DOLGOZÓ IFJUSÁG SZÖVETSÉGE
Hajdú-Biharmegyei Bizottsága.

A Debreceni Vas- és Műszaki
Nagykereskedelmi Vállalat sikere

A Debreceni Vas- és Műszaki Nagykereskedelmi Vállalat az ország hasonló vállalatai közt folyó versenyben a második helyet szerezte meg. A szép siker értékét emeli az, hogy egy vidéki vállalat megelőzte a pestieket.

A debreceni vállalat eredményes munkát végez. A kormányprogram megjelenése óta közszükségleti cikkekkel is egyre nagyobb mennyiséget bocsát a dolgozók rendelkezésére. Sajnos, egyes cikkek közül még mindig hiány van. Megyészerte kevés példát a kerékpárcsengő. A vállalat július 17-én mindössze 300 csengőt kapott Csepelről, holott 400 kiskereskedelmi üzlet van, mely ilyen áruk eladásával foglalkozik. Világos, hogy 300 csengőt négyezer elosztani lehetetlen, ami azt jelzi, hogy a lakosság szükségleteinek kielégítése terén nincs még minden rendben.

Hogy továbbra is a kerékpárcsengőnél maradjunk: ezt a cikket megyészerte minden községben keresik. A hiányt a Nagykereskedelmi Vállalat állandóan jelenti Budapestre, de a sürgés ellenére sem jut elég kerékpárcsengő a megyébe. Mindez a kormányprogram egy esztendeje után az illetékeseket is arra figyelmezteti: mérjék már fel egyszer közelebbről is az alulról jövő véleményeket, mindig figyelembe véve az országos szükségletet. Tűrheterlen, hogy most, amikor a lakosság jobb ellátásáról beszélünk, egyes vállalatok, szervek nem tesznek eleget ilyenirányú kötelezettségüknek.

Sürgős, gyors megoldást kell itt teremteni, lehetőleg a közeljövőben.

LAJOS FERENC levelező.

Súlyos az árvízi helyzet Indiában

Az utóbbi napokban súlyosbodott az árvíz az indiai Asszamban, Bengália északi részében és Bihar államban. Az Amrita Bazar Patrica című lap közlése szerint az árvízveszély a legkomolyabb Bihar állam és Nyugat-Bengália határvidékén, mintegy 4500 négyzetmérföldnyi területen. A „Times of India” közlése szerint Bihar államban 8000 falu került víz alá, az árvízujtotta lakosság száma hétmillió körül mozog. Az árvíz elsodorta a vasútvonalat 460 mérföld hosszúságban.

Nehru indiai miniszterelnök felhívta az indiai népet, adakozzék az árvízkarosultak országos segélyalapja javára.

Megalakulás előtt a Kölcsonös
Segítő Takarékpénztárak

A Kölcsonös Segítő Takarékpénztárak, elsősorban Debrecen vezető üzemeinél rövid időn belül megkezdik működésüket.

Ez a nagy horderejű szociális intézmény, amely munkahelyeken belül a dolgozók önkéntes egyesülése és vezetése mellett indul, kettős feladatot lát el: összegyűjti a dolgozók megtakarításait rendszeres havi betétek útján évi 5 százalékos kamatozás mellett, továbbá kölcsonöket helyez ki tagjai részére évi 6%-os kamattal.

Indulás előtt a dolgozók, a teljes ügyrendre vonatkozólag, részletes játékosítást kapnak.

Szocialista fejlődésünknek újabb bizonyítéka a Kölcsonös Segítő Takarékpénztárnak létrehozása, ahol a dolgozók önállóan, inaguk intézik legfontosabb pénzügyi műveleteiket, és nem kétséges, hogy tömeges jelentkezésre, és részvételre számíthat minden munkahely üzemi bizottsága, amelyre az irányításban és vezetésben fontos szerep vár.

A mozgalmi munka

egy kis lánczeme csak az övé. Sokan úgy mondják: szürke, unalmas megbízatás. A tisztortok amolyan „hamupipőkéje”. De próbáld meg csak egyszer is elhagyni ezt a lánczemet. Mindjárt hiányos lesz az egész, hisz örködni az emberek testi épisége, egészsége felett a mi társadalmunkban oly fontos és nélkülözhetetlen teendőt jelent.

Farkas Józsefné textilgyári munkavédelmi felelős ezért dolgozik igénykezzel. Számára a munkavédelem: mindig az embert jelenti. A mellette dolgozó szövmőnök, a ládákat készítő asztalos, a festőkád fölé hajoló fiatal lányt, akinek egészségére, biztonságára ügyel.

Beosztásáról először csak szűkszavúan beszél. Szeme újra, meg újra kisiklik a nyitott ablakon át, még pihenés közben is a szövmőgépek mozgását figyeli. Csak úgy szemelgeti, csipegeti a szavakat, de lassan azért mégis belemeglepszik.

Most egy éve, hogy Farkas Józsefné a Textilgyár munkavédelmi

munkavédelmi

A DEBRECENI UTCÁN...

Hétfőn este, 10 óra után a moziból hazafelé menet furcsa dologra lettem figyelmes. Az Alföldi-palota épületében lévő Illatszertől bejáratának küszöbén ülve, hátát a kirakat oldalsó falához támasztva olvasgatott egy 70 év körüli öregember. (Lehet, hogy idősebb volt, lehet, hogy fiatalabb, nem tudom, mennyire viselte meg az élet.) Arra gondoltam, hogy takarékos ember lehet, mert az otthoni villanyfény helyett a kirakatiól kiragogyó fény mellett olvas.

Menjem vagy 15-20 lépést, aztán elfogott a kíváncsiság. Vajjon mit olvas ez az öreg bácsi, milyen könyvvel elégti ki szellemi szükségletét? Viszsa fordultam. Mégegyszer elmentem mellette, és szivetme-

lengető jó érzés fogott el. Meghatódtam... A könyv piros borítólappjáról hat fehér betű formázta elem a drága nevet: Petőfi.

Meg akartam állni, megkérdezni, hogy hívják, hány éves, melyik verset olvassa? Ahogy azonban figyelmes öreg arcát láttam, és szemét, ahogy élvezettel követi a sorokat — úgy éreztem, bűn lenne, ha megzavarnám. Ne tudja meg, hogy feltűntél kelt.

Nem zavartam meg, pedig szerettem volna lehajolni hozzá, megszoritani a kezét. Szerettem volna elmondani neki, hogy testvéremnek, barátomnak érzem, mert szereti a betűt, szereti a verseket — szereti Petőfit... Z. T.-né

A „NEPLAP” CIKKE NYOMÁN

A FAZEKAS GIMNÁZIUM IFJÚSÁGA

megbecsüli Nagy Sándor emlékét

A „Néplap” augusztus 3-i számában „Becsüljük meg jobban Nagy Sándor emlékművét” című cikk jelent meg.

Jóleső érzéssel vettem tudomásul, hogy nem hivatásos történész hívja fel a figyelmünket haladó hagyományaink ápolására. Kétségtelenül hibát követtünk el, mert nem rendeztünk nagyobb szabású ünnepélyt az évforduló alkalmával. Azonban mégis tettünk valamit. A Fazekas Mihály gyakorló gimnázium haladó hagyományokat ápoló testülete és ifjúsága nem feledkezett el Nagy Sándorról. 1954 tavaszán Révész Imre elvtárral, a város- és községgazdálkodási osztály vezetőjével karöltve igyekeztünk rendezni az emlékművet. Révész elvtárs elvezette a kőműves munkát, iskolánk történelmi szakkörének megbízásából Legány András és Zádor László, jelenleg IV. B) osztályú tanuló restaurálták az emlékmű felírását. Terveztük a domb parkosítását — amihéz Révész elvtárs szintén megígérte segítségét — azonban a parkosítást meg kell előznie a domb bekerítésének, mert a tehének és a gyerme-

kek rövid időn belül tönkretennék a virágokat.

A debreceni csatával kapcsolatos haladó hagyományoknak a mélyreható felkutatásával is foglalkoztunk. Történelmi szakkörünk tagjai Kiss Tamás tanár irányítása mellett hangyaszorgalommal gyűjtötték össze a debreceni csatára vonatkozó kútfőket, s ezek alapján Szilágyi Miklós IV. osztályú tanuló — aki a Rákosi Mátyás tanulmányi versenyen is eredményesen szerepelt — összeállította a csata előzményeit, lefolyását és következményeit, különös tekintettel Nagy Sándor és Görgey szerepére. Történelmi szakkörünk kutató munkája után Barta Béláné és Kiss Tamás kivitte a tanulókat az emlékműhöz, és egy nagy nyilvános szakköri gyűlés keretében lejárítottuk a debreceni csatát.

A hibát ott követtük el, hogy nem publikáltuk széles körben végzett munkánkat, s nem hívtunk meg másokat az említett nyilvános szakköri gyűlésre. Ezért igazat kell adnunk Guta Istvánnak.

Szepsy József
gyakorló gimn. vezető tanár

Farkas Józsefné
megtisztelő beosztása

felelősévé választották. Már rögtön megbízatása után talált tennivalót. A szokásos havi munkavédelmi szemléken javaslatot tett, hogy a drótból készült védőrácsokat faraccsal cseréljék fel. A drótrácsok még a gépek motorját sem burkolták be, így vajmi kevés védelmet jelentettek. A további javaslatok a villanyhálózat kapcsolási rendszerének tökéletesítésére születtek. Mindkét javaslatot megvalósították. Ami a dolgozók szociális igényeinek kielégítését jelenti, e téren is sok minden történt. Modern fürdő épült az üzemben, bevezették a vizet a lakatosműhelybe. A javuló munkafeltételeket kézzelfoghatóan bizonyítja, hogy a Textilgyárban egy év leforgása alatt mindössze két jelentéktelen baleset volt.

Farkasné, mint munkavédelmi felelős természetesen nemcsak el-

lalat késik a megrendeléssel. Pedig mi állandóan sürgetjük.”

Hadd fűzzük Farkasné megjegyzéséhez hozzá, hogy e tekintetben az üzemvezetés is meglehetősen erélytelen. Sürgetik ugyan a ventilátorok és az ehhez szükséges motorok elkészítését, de a már hónapok óta húzódó időhalogatást még nem jelentették feljebb. A ventilátorok beépítése pedig már jócskán esedékes, várnak is rá a dolgozók, mert ők a nyári munkát valóban a jó szellőzés mellett képzelték el... *

Folytatódna még tovább is a beszélgetés, de Farkasnénak hirtelen sürgős dolga akad szövmőgépe mellett. Versenyben van a többiekkel, s nem akar elmaradni. A munkában, meg a munkavédelmi teendők elvégzésében is egyformán megállja a helyét, igyekezettel, figyelemmel. És ez, az örömei, nem felesleges teherrel végzett munka, sokat, nagyon sokat jelent!

KOVÁCS T.

Kérem

(Tudósítón)

— Nagyon nem adhatu hogy vissza lujukba. Lás éég telve ér engednék, jon oda-viss baj lenne.

Szigeti A tanács elnö tilosra eme a helyére. T paszodó, M szű. Iróaszt körül, hét-szegénypara lanul lesik

— Estére lal meg eg

— Na, a hogy a falu lenítve, s h gukkal hoz ványt. Hisz géről van s

Mindenna győrmegyei Attila is sz e fenti szat

A

szeretnének jukba, vag utóbbi leht

A tanács vesz elő, s fondriozza: maguk az nem minde sza a falu tes emberc Aztán meg dogáló em

— Neve

— Czvit

— Hol lak

— Győrz

— Mit s

honról?

Jaj, ha

mondani.

mit szeret

lujáról. M

hiszen má

folvoson is

dadogva m

— Kéret

torokat a

megvanna

rákják rá

verje ott a

Köteckzi

következő

megvanna

son, és ha

előjáróság

mert nem

ja egy fal

Fürgén

lyettes cen

megszólaln

kárvalotta

szí is a k

gős állam

zámolyt!

Cserzett

a tanács

Kér Zsigr

a Ságvári

Elmopdja,

ta a falut

rig állt a

otthon az

tudta mir

— Mar

gyorsítja

— Nem

egy pár e

azokért a

temben...

Mindenki

— Igen,

járt kiáll

mehéket s

mentenie.

— Az emb

Gyökérre,

Váry Attila

(D. Lokomotív)

párbajtőrben a legjobbak között

Csapó utca 18. felelelet. Becsengetünk. A háziasszony nyit ajtót. Hazajött-e már Váry Attila — kérdezzük... A fiam? Hogyne, itt hol van Bellebb tesséknek. A szobában — a földön török, vivőkesztyűk, sisak és cipők fekszenek összevisszaságban. Hosszú út — nehéz mérkőzések utáni hangulatot mutat az egész szoba...

Magas fekete fiatalember jön elő — a konyha felől. Bemutatkozunk. Határozot beszéd, szúrós tekintet — csupa „idegember”, Váry Attila. Mindjárt rátérünk jöveteleink céljára. Hogyan sikerült az FVB párbajtőr-csapatával elsőnek lenni, hogyan lett párbajtőrben egyéniben második? — az első kérdésünk.

Hosszú ennek a sora — kezd. Apja már korán, 8 éves korában „befogta” fiát. Kedve is volt a vívásához... tőrvívás. Egy másuttal pergett az éveket... 1940-ben, 14 éves korában a keleti-kerületi középiskolai bajnokságon nyegedik lett, negy év múlva — kitartó edzés után elsőként hagyta el a pástot. Igazában a felszabadulás után kezdett vívni. 1946-tól a MEFESZ-ben, 1949-től a Lokomotívban vív. Mestere az elhunyt Ferenczi Pál volt. Utána Gyulai Gábor „vette kezébe” a tehetséges Váry Attilát. 1946, 1947, 1948 egy-egy állomás pályafutásának. — Mindhárom évben bejutott a fővárosi főiskolai döntőjébe, s 1948-ban harmadik lett, csapatban pedig már első. 1952-ben I. osztályú versenyző, de ez az év döntő változást is hozott. „Jobban fektődtek nekem a párbajtőr” — mondja — az sokkal harciasabb sport”. Ettől kezdve párbajtőrözött. Mult év februárjában válogató ver-

senyen már nyolcadik lett, áprilisban pedig a Felszabadulási párbajtőrversenyen — ahol világbajnoki és olimpiai döntőkön résztvevő versenyzők is indultak — fizedik. Ez év elején válogató versenyeken már 4. volt. Leginkább „büszke” áprilisi „fogóvertényére”: „legyőzte a luxemburgi párbajtőrvilágbajnokság első helyezettjét, Eduardo Manjiarottit!

A XII. Főiskolai Világbajnokság következik. Tagja volt az első helyet elért párbajtőr-csapatnak. Az egyéniben... kissé elborult a tekintete. Megverte a lengyel Zimochot (ő nyerte a bajnokságot). Az osztrák Martinic-k... az egyiptomi Mohieval kellett meg vívni. „Éreztem a felelősséget, szemem előtt „vörös köd” táncolt. Ideges voltam” — emlékezik vissza. „Túlzott óvatosan vívtam, mely nem felelt meg stílusomnak... kikaptam”.

Igy is ő szerepelt a magyar párbajtőrözők közül a legjobban, második helyezett lett az erős mezőnyben.

Még mindig megelégszik Váry Attilán a versenyek izgalmával... Örül a szép szereplésnek, mégsem elégedett... Panaszkodik. Érdekes, párbajtőr-csapatban első, egyéniben második az FVB-n, de... a D. Lokomotívnál még a mult és őszén megígérték, hogy a Járóújságotban elhelyezik, „csak várja meg az átszervezést”. Mult év decembere óta még mindig átszerveznek — mondja keserűen.

Visszatérülök a beszéd a vívársra, a jövőre. Felragyog a szeme, előre tekint. „Osszel a magyar bajnokságban a döntőben szeretnék lenni” — jelent ki bátran... (F. K.)

Ma délután D. Lokomotív-Csehszlovák vasutasválogatott

Vasárnap az NB II-ben ismét megkezdődik a bajnoki küzdelmek. A D. Lokomotív erős mérkőzéssel készül a vasárnap Debrecenben sorra kerülő Gödöllői Dózsa elleni mérkőzésre.

A DISZ KÖZPONTI VEZETŐSÉGE VANDORSERLEGET AJANLÓTT FEL AZ IFJUSÁGI LABDARUGATORNA GYŐZTESÉNEK

A DISZ Központi Vezetősége vándorszerleget ajánlott fel a „Magyarország ifjúsági válogatott bajnokságának” címűt kiírt torna győztesének. A torna második helyezettje a DISZ emlékszerleget nyert el, ezen kívül az OTSB és a DISZ a döntő minden résztvevőjét éremmel jutalmazza.

TOTOEREDMÉNYEK

A totó elmúlt heti fordulójában a 12 találatosok 6404, a 11 találatosok 321, a 10 találatosok 48,50 forintot kaptak.

ROVID SPORTRIEK

A Járóújságot elköltözték nevezéseket a falusi sportpartikad megyei döntőjére. Nagytábla nevezése még nem érkezett be. — Csütörtökön délután fel 6-ór a Lokomotív pályán a Lokomotív birkozók az öklívívók ellen játszanak — labdarugó mérkőzést. — A Biharkeresztesiek Járóújságon a Komádi Vörös Lobogó lett a járóújságot labdarugó bajnokság győztese Nagykerék. Komádi Traktor és Berekböszörmény előtt. — A D. Dózsa férfi röplabda csapata vasárnap délután 10 órakor a rendőrség mellett pályán a Bp. Petőfi ellen játszik országos bajnoki mérkőzést. — Csütörtökön az Előre pályán D. Előre — Püspökladányi Lokomotív megyei bajnoki labdarugó mérkőzést rendeznek. — A megyei sportakadémia előkészítő edző versenyen Nagy József (biharkeresztes) Járóújságot süllydében 11,10 métert dobott. — Hajdú-Biharból országos minősítésű labdarugó játékválogató augusztus 15-től Tatán edzőtáborozáson vesz részt ahol továbbképzésben részt vesznek — Krivonoszov szovjet kalapásvető 61,25 méterre javította a szovjet csúcst. — Bulgária — Lengyelország 2:2. Labdarugó mérkőzés. — Szovjet atléták utaztak a Kínai Népköztársaságba. — A labdarugó NB I-ben augusztus 21-én kezdődik az őszi idény. — Az őszi idényben a labdarugó NB II. játékválogatókúldését hétközben nem hozzák nyilvánosságra. Ezzel elejét akarják venni esetleges tiltakozásoknak, közbejeléseknek, melyek kihatással lennének a játékválogató működésére. — Motor-kerékpáros salakpályaverseny rendeznek augusztus 20-án Debrecenben. A debrecenieken kívül megérkezett Domján, Kesjár, Perge stb. nevezése.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lajci Szerkesztő: a szerkesztőbizottság Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen Tóthfalussy-tér 10. Telefon: 42-54, 48-40, 43-37, 34-07 Szabadság Lappnyomda Vállalat

Párt hírek

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI

Csütörtökön este 6 órakor a pártromló csoportok vezetői és tagjai részére a Pártoktatás Háza nagyteremében Ambrus István elvtárs, a megyei pártbizottság titkára előadást tart a patronázmozgalom eddigi tapasztalatairól.

HIREK

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó felhőzet, többfelé záporosó, zivatar. Helyenként élénk szél. A hőmérséklet főleg keleten csökken. Várható hőmérsékleti értékek szerdán reggel: 13—16, délelőtt nyugaton 21—24, keleten 24—27 fok között.

AZ ARVIZKAROSULTAK részére folyó gyűjtés eddigi eredménye augusztus 9-én: Hajdú-Bihar 911.461 forint, a pénzügyítés eredménye augusztus 10-én délig 30.358.000 forint.

NYUGATI HIRÜGYÖNKÖSÉGEK jelentik, hogy Eisenhower elnök hétfőn aláírt egy törvényt, amely feljogosítja az amerikai kormányt arra, hogy „nemzeti szükséghelyzet” esetén lefoglaljon amerikai vízeket tartozkódó külföldi hajókat.

P. G. TICSINA, az Ukrán SZSZK Legfelső Tanácsának elnöke augusztus 8-án fogadást rendezett a Fagerholm vezetésével a Szovjetunióban tartózkodó finn parlament küldöttség tiszteletére.

A „DAILY WORKER” jelentése szerint az Egyesült Államok Kommunista Pártja aug. 6-tól 8-ig tartotta országos értekezletét. Az értekezleten 24 állam pártvezetőjének összesen 150 küldöttje vett részt.

K. A. FAGERHOLM a finn képviselőház elnöke augusztus 9-én fogadást adott a moszkvai finn nagykövetségnek.

AZ „AFP” JELENTI, hogy a francia nemzetgyűlés kedden reggel Andreé Le Troquer elnökletével összeült. A nemzetgyűlést — mint ismeretes — azért hívták össze, hogy megtartsák a bizalmi szavazást a Pierre Mandes-France kormány által kelt pénzügyi és gazdasági kérdésben.

FELNÖTTEK Állami Gépiró, Gyorsíró, Irodakezelő Szakiskolájába felvételre jelentkezők Vörös Hadsereg útja 58.

AZ ANGOL RADIO JELENTI, hogy a Pekingbe utazó angol munkáspárti küldöttség Stockholm-ban rövid időre megszakította útját. — Megérkezésükkor Atlee kijelentette, hogy „utazásuk egyik célja az Anglia és a Kommunista Kína közötti karakésdelem lefolytatása”. Stockholm-ból a küldöttség tovább indult Moszkva felé.

AZ EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTERIUM 577, nehéz munkakörülmények között dolgozó tanyai védőnőnek fejének 3000 forint értékű egyenruhát juttat, Mindannyian egy télikabátot, egy szövetszponyát, két puplin blúzt és egy sötétkék vászon kosztűt is kaptak. Az egyenruhák kiosztását már megkezdték, a harmadik negyedév végéig valamennyit leszállítják.

EGY jó állapotban lévő motorkerékpár eladó Szécsenkavágy útca 7.

VILÁGOS keményfa féháló eladó, Csáthi útca 31. Szabadság-telep.

EGY mely gyermekkosci eladó, érdeklődni Szemkivika portán.

ELCSERÉLEM 2 kétszoba összkomfortos lakásom, jó szagtartásos nagyterdei hasonlólal, Víz, gáz, Meszenna útca 3.

SURGOSEN eladó kétszoba, konyhás melléképítményes azonnal beköltözhető csatlakozó Szávay Gyula útca 33.

BERKSIRI kereszteszett malacok, koca süléd eladók Nyilac útca 69.

MINDENFÉLE kőművesmunkát vállalok legjobb minőségben, határidőre elkészítem. Fajenc lapburkolást, kazán falazást, pékmencét is vállalok. Kopolanyi László kőművesmester, Debrecen, Mák útca 1.

EGY fürdőakád, egy szecsavágó eladó, Vasvári útca 22.

ELCSERÉLEM nagyszoba, konyha, szepizos (víz, gáz) lakásomat kétszobásra is, Hatvan útca 35.

ELADÓ barna cserépkályha, 13 mm hajpadló deszka, Kandia útca 7.

TIZMETERES tetőzetes cseréppel és nyolcvan literes vörösrészt eladó. Vigkedvő Mihály útca 37.

VENNEK szoba, konyhás kis házat, beköltözhető. Honvéd útca 17. Széll.

VEZÉK szőlőprést, szőlődarálót, boroshordót, taposókádát. Javítás kész. Nap útca 4.

EBEDLŐBUTOR, csillár, perzsabunda, részletes vasgő sodronnyal, asztal-tűzhely, cipő eladók. — Nyomlótó útca 5, balra.

HASZNOS TANÁCSADÓ

A haj ápolása

Az egészséges, ápolat haj, kellemes tapintású, tompa fényű, puhanómló.

A haj ápolásának célja a haj természetes fényének, simaságának, vastagságának, hosszának és sűrűségének megővése. Itt elsősorban a fokozott tisztaságra kell ügyelnünk. Hetenként egyszer tiszta, meleg vízzel és megfelelő szappannal mossuk meg a fejbőr. A szappan minősége aszerint változó, hogy száraz, vagy zsíros a fejbőr. Szárazbőrűek a fejmosáshoz töltsirozott szappant, olajos bedörzsöléseket, zsírosbőrűek pedig szalicilós gyógyszappant és alkoholos leöblítéseket alkalmazzanak. Jó öblítőszer az ecetes, vagy citromos kamillatea. Akinek száraz a fejbőre, vagy gyakrabban mossa a haját, jól teszi, ha fejbőrt minden második vagy harmadik mosás után beolajozza. Legjobb a folyékony brillantin, vagyis 75 rész 90 százalékos szpirituszal összekevert ricinusolaj. A keveréket használat előtt fel kell rázni.

A rendszeres hajmosáson kívül jelentős szerep jut még a fésű és kefe rendszeres használatának. A sűrűfésű használata általában felesleges, mivel a fejbőrt túlságosan izgatja és a haj hullását fokozhatja.

A hajszálak élettartama negy-öt év. Ez idő elteltével a hajszál kihull és helyébe új nő. Beteges hajhullásról tehát csak akkor beszélhetünk, ha napi 50—60 szálnál több a veszteség. Ezt legjobban úgy ellenőrizhetjük, ha mintegy két-hét tenát megszámláljuk a fésűben maradt hajszálakat s ellenőrizük, hogy fokozódott vagy csökkent-e a kihullott hajak száma. A hajhullás első szakaszában a szálak fokozatosan megrövidülnek, megvékonyodnak és töredeznek. A korai hajhullás inkább férfiaknál lép fel és oka a veleszületett, családi, ideges és baktériumos

eredeten kívül főleg a fejbőr úgynevezett seborrheás elváltozása. Ez a fejbőrbetegség enyhén zsíros és száraz természetű. Zsíros seborrheánál a fejbőrben lévő faggyumirigyek fokozott mértékben termelik a fejkorpát, ennek tömege nyomást gyakorol a hajszálakra, s így azok „táplálkozásában” zavar áll be. A hajszál megbetegszik, elvékonyul és végül kihull. Száraz seborrheánál a fejbőr fokozott hámlása „koz fejkorpát és hajhullást.

Gyakori elváltozás a haj úgynevezett „molyosága”. Ilyenkor a haj vége hasadozik és ecetszerűen felrostozódik. Ennek oka a túlgyakori lúgos szappannal végzett hajmosás. Gyógyítása úgy történik, hogy a hajból egy centiméternyit levágatunk és a hajvégeket ricinusolajjal bedörzsöljük.

A hajhullás gyógyításában fontos szerep jut a napfénynek is. Zsíros fejbőrűeknek, akik sokat járnak fedetlen fejjel a napon, rendszerint megáll, vagy csökken a hajhullásuk. Kvarcnyelvényekkel is szép eredmények érhetők el, különösen olyan esetekben, amikor a hajhullás fertőző betegségek következtében lép fel.

Zsíros fejbőrűek a hajgyökereket erősítésére és így a hajhullás csökkentésére szolgál a következő hajszesz: 2—2 rész szalicilsavat és rezorcinot, 10 rész paprikatinktúrát oldjunk fel 100 rész hígított alkoholban. Száraz fejbőrűek tegyenek még hozzá 10 rész ricinusolajat vagy glicerint. Ezzel az oldattal naponként dörzsöljék be jól a fejbőrt.

A hajhullás különböző alakjainak, az örökölt korai hajhullásnak, a kerek foltokban történő hajhullásnak, valamint a többi hajbetegségeknek gyógyítása orvosi feladat, tehát ilyen esetekben forduljunk a bőrgyógyászati szakrendelésekhez.

Dr. Heks Imre bőrgyógyász

MOZIK MŰSORA

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: A kis karmester. — BEKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Rágalom tüzeben. — METEOR: háromnegyed 3, 5, egyenvegnyed 8 órakor: A kis karmester. — HIRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: A kis karmester, délután 4,

6, 8 órakor: Vár útka. — PETOFI KERT: este fel 9 órakor: Tell Vilmos. — STADION KERT: este fel 9 órakor: Rágalom tüzeben. Népnevelő I. Rákosi-telep: Dalolva szép az élet. — Népnevelő II. Wolfka-telep: Marina sorsa.

ÉPCLETDESZKAK, kisebb ablakok eladók, Toldi útca 8. Csapokert.

VEZETŐÁLLÁSU áthelyezett magános tisztviselő, központban különbejáratú komfortos bútorozott szobába keres, azonnalra. Cím: Kúrttyes házfelügyelő.

JÓKARBAN lévő zongorát berbe veszek. Cím: Szabadság útja 12. emelet.

NEGYÉVES gyakorlattal rendelkező gyors és gépjáró állást keres. Haja Istvánné, Kintizi útca 75.

EGY 50 literes új zsírosbődön eladó, Arany János útca 2. II. korbtra 7.

HASZNÁLT hálószobabútor, zománcozott asztaltűzhely eladó, Homok útca 28. sz.

GYERMEKGONDOZÁST vállalok otthonomban, esetleg szoptatom is. Iskolai útca 19. Érdeklődni 3-tól.

EGY 6+2-ös nyújtott sávnyos nagyszuper Philips rádió új lámpákkal eladó. Érdeklődni délután 6 óra után Hámán Kató útca 54.

GUMIKERÜKű stráf egy vagy kétlovas kifogástalan állapotban eladó, Darabos útca 42.

ELCSERÉLEM vagy eladom nagytektű házamat kisebbért, Húvelyes útca 11., Tóth.

FÜRESZÜZEMI segédmunkásokat felvezünk diósgyőri, felnemeti és szilvásváradai üzemünk részére. Északmagyarországi Fűrészek. Bővebb felvilágosítást a Debreceni Bútorgyár, Batazi elvtárs ad.

CIPOSZAKMABAN jártas eladóségű Cipókerekedelmi Vállalat Vörös Hadsereg útja 5. szám azonnali belépésre keres, AH

IROASZTAL eladó, Kardos útca 1. szám.

TOLEDOS ágyhuzat, nagy csipketerítő és egy ágyladó, Arany János útca 11.

BUDAPESTROL lejött SZTK ügyintéző azonnali belépésre állást keres, Lelhel útca 12. Raminger.

ELADÓK szovati cserép, szivattyú, nagy mázsa, ablak, Kishegyesi út 17.

ELADÓ rekámité, szelion, sparhelt, Darabos útca 43. Jóbbról 3. ajtó.

MODERN hálóbútor eladó, Fürst Sándor útca 5. Árpád-teremt.

RAKODÓ munkásokat azonnali felvezés a Hütöipari Vállalat, a Vágóhidé mellett. AH

MUSZAKI tisztviselőnek albérleti szobát keres. Címeket Állami Hirdetőbe kérem. AH

VALASZTASI malacok eladók nagyszobás mennyiségben, Szepes Új Eleve Szovati úton. AH

2/2. számú Mezőgazdasági Építő Vállalat azonnali belépéssel felvezés építészeti feladat, munkavezetőket és közműveseket, teljesítmény elszámolókat vidéki munkahelyekre. Felvételt Debrecen, Hatvan útca 1. Személyzeti osztályon. AH

SAZAKMABAN jártas anyagkiadó azonnali belépésre felvezés a XIII-as számú Autójavító Vállalat, Debrecen Szabadság útja 27. szám. AH

EGY darab 180 kg-os sertés eladó, Homok útca 91. sz. AH

TENYESZKOCANAK 1 éves berkspiri eladó, Apafi útca 137. AH

HAZHELY azonnali eladó, Szabadság-telep, Pogány útca 3. szám, AH

MI U

Szerd

Szaigon

jelzte a

net kezdte

Ezzel

beleértve

tűzszüntet.

Peking

mi Tájéko

hogya a v

nal saigai

intézték

amelyben

közül a v

az ország

hurcoltak

kásként

vényeken

Az üze

fejti, hog

Teherán

lapok a

Szaid, az

alakította

a hadügy

gának a

Nuri Sa

zett leve

és külpo

júniusban

ház feloz

zat ezuta

oszlatták.

Peking

tanácsán

kedd déli

(Indonézi

lák a vi

kritikus

elnökéne

A mer

zöltek a

Ho Truc

ság képv

Ho Tr

szl

rende

Berlin

művek é

látatok

15.000 m

valamint

sztrájkba

ezzer bajor

teljes

eiszántás

megélhe

bércmele

valóúttas

Bajorc

szánt

álatt ed

jesítette

vetelési

ben ism

ka.

Ausbu

Elvi

kő

Indiai

és Franc

gyezés

cia birto

ter” je